

Советы педагога- психолога для родителей будущих первоклассников

Для развития мелких мышц руки ребенка необходимо проводить следующие занятия:

- работа с конструктором;
- работа с ножницами;
- работа с пластилином;
- рисование карандашами;

2. Для развития познавательных способностей ребенка необходимо проводить следующие игры на:

- развитие памяти;
- развитие внимания;
- развитие восприятия;
- развитие мышления.

В первом классе детей в любом случае будут учить основным школьным действиям. Легкой обучаемости ребенка сильно поможет развитие основных психических функций: ощущения, внимания, памяти, мышления, воображения. Хороший объем памяти и устойчивое внимание позволят ученику понять и усвоить материал. Находчивость, смекалка и воображение помогут найти решение в нестандартной ситуации